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COMUNE DI SASSARI
Settore Valorizzazione del patrimonio e Contratti
BANDO DI GARA PIANO STRAORDINARIO DI EDILIZIA SCOLASTICA ISCOL@ — ASSE
IIl. INTERVENTI DI MESSA IN SICUREZZA E MANUTENZIONE PROGRAMMATA DEGLI
EDIFICI SCOLASTICI. SCUOLA SECONDARIA DI 1° GRADO DI VIA CEDRINO.
CUP B86J15002510006 CIG 68303295CC

FAQN. 1

1. Con riferimento alla gara in oggetto, si chiede se viene rilasciato I'attestato di presa
visione dei luoghi o del progetto oppure se & sufficiente I'autodichiarazione previa

sopralluogo autonomo?

RISPOSTA: il bando di gara non richiede I'effettuazione di un sopralluogo congiunto con
il RUP, né quindi la presentazione del relativo certificato di presa visione dei luoghi, ma
semplicemente l'autodichiarazione di conoscere perfettamente tutte le condizioni locali
nonché le circostanze generali e particolari che possono aver influito sulla
determinazione dei prezzi e sulla quantificazione dell’offerta presentata, richiesta alla
pag. 8 del bando di gara.

2. In merito alla qualificazione di lavori, riepilogo categorie, relativamente alla Cat. 0S18
- Categoria scorporabile (incidenza del 27,70%), € possibile partecipare alla gara con la
sola Cat. OG1, coprendo l'intero importo dell'appalto, dichiarando il subappalto per la
sola Cat. 0S187?

RISPOSTA: il bando di gara richiede la qualificazione obbligatoria nella categoria OS 18,
in quanto S.1.O.S. (si veda la pag. 3 del bando di gara). Pertanto non sara sufficiente
qualificarsi in gara con la sola categoria OG 1, anche se copre l'intero importo
dell'appalto.

3. la categoria scorporabile OS18 indicata all'interno del Bando di Gara a pag. 3 é da
intendersi OS18-A oppure 0S18-B?

RISPOSTA: la categoria OS 18 indicata nel bando di gara é da intendersi 0S-18 A-
Componenti strutturali in acciaio.
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